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1. JEAN PATOU
Lot de Quatre flacons testeurs touche-
oreilles comprenant « Câline », « Joy »,
« Moment suprême », « L’heure atten-
due », PDO. H. : 7  x 4 cm 30/60

Voir la reproduction

2. JEAN PATOU 
Lot de Quatre flacons testeurs touche-
oreilles comprenant « Joy Eau de toilette »,
« Lasso », « Eau de Joy », « Joy », PDO.
H. : 7 x 4 cm 30/60

Voir la reproduction

3. RENÉ LALIQUE  WORTH
Coffret contenant trois flacons modèle
montre : « Vers le jour », « Vers toi »,
« Projet ». Étiquettes titrées en pampille. 
PDO 1/2. Titrés sous la base
R. LALIQUE. Coffret titré.
Périodes de création 1938
H. : 6,7 x 3 cm 150/200

Voir la reproduction

4. CHANEL
Coffret comprenant quatre flacons
« N°5 », « N°22 », « Bois des Iles »,
« Cuir de Russie ». 
Coffret titré CHANEL + contre boîte 
H. : 5,8 x 4 cm 120/150

Voir la reproduction

5. VIVILLE « Etoile de Napoléon ». 
Flacon en verre, modèle carafon. Belle 
étiquette titrée, figurant « Napoléon »
H. : 10,3 cm 220/250

Voir la reproduction 

6. CARON « La fête des roses ». 
Flacon en cristal incolore recouvert de
feuilles d’or. Bouchon émerisé décoré à
l’identique. Cristallerie de Romesnil.
Conception Félicie BERGAUD et Paul
TERNAT.
Période 1949. 
H. : 11 cm 150/200

7. SCHIAPARELLI « Zut ». 
Flacon en verre partiellement satiné,
modèle figurine tronquée représentant le
sujet des pieds à la taille, sous-vêtement
féminin dessiné à l’or. Bouchon casquette
titré « Zut ». PDO 1/2. Socle étoilé.
Période 1948. 
H. : 12,2 cm 200/300

Voir la reproduction

8. GUERLAIN « Vol de Nuit ». 
Flacon en verre fumé, titré « Vol de Nuit ».
Scellé. PDO. Dans son coffret titré. 
Création 1932. H. : 6.5 cm 150/200

9. LES PARFUMS DE SUZY « Scarlet ». 
Flacon en cristal de Baccarat figurant un
visage féminin stylisé portant un chapeau.
Bouchon figurant le chapeau, décoré en
relief d’un ruban et d’une fleur de couleur
rouge. Siglé sous la base. Titré sur une
face « Scarlet de Suzy »
Période 1939. H. : 10 cm. 180/250
(Léger manque au col)

Voir la reproduction

10. GRENOVILLE « Bluet ». 
Flacon en cristal de Baccarat, les arêtes du
flacon figurant un motif en relief d’épis. 
Bouchon plat floral (douille lacunair e).
Titré GRENOVILLE Paris.
Période 1913. H. : 10 cm 120/150

Voir la reproduction

11. GUERLAIN « Liu ». 
Flacon en verre de couleur noir, aux lignes
épurées dans l’esprit de la période de « l’Art
Déco ». Tirage limité N°23. Etiquette titrée
« Liu », couleurs or et noir sur une face.
Bouchon carré en verre noir, étiquette ronde
titrée GUERLAIN. Dans son coffret Art
Déco titré, contre boîte et (certificat).
Période 1994. H. : 8,2 cm 200/300
Réédition du flacon tabatière de 1927. Le par-
fum Liu avait été créé par Jacques Guerlain en
hommage à l’hér oïne c hinoise de Thurandot,
l’opéra de  Puccini.

Voir la reproduction

10
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12. D’ORSAY « Le Parfum D’Orsay ». 
Flacon en cristal blanc de Baccarat, bou-
chon prise ellipsoïdale figurant un insecte
patiné anthracite (bloqué). Étiquette titrée
« Le parfum D’ORSAY ». Période 1915 
H. : 7 cm 300/400
Réf Baccara n°233

Voir la reproduction

13. RENE LALIQUE COTY 
« Lilas Pourpre ». 
Flacon en verre, soufflé moulé, belle éti-
quette dorée et titrée. Bouchon moulé
pressé. Dans son coffret de luxe en cuir de
couleur noire, titré « Lilas Pourpre COTY ».
Gravé en relief LALIQUE. 
Création 1911. H. : 6,8 cm 180/220

Voir la reproduction

14. MARQUAY DALI. « Rock’n Roll ».
Flacon en verre de forme carrée. Étiquette
en bandeau titrée « Rock’n Roll ». Bouchon
de forme carrée siglé DALI. Coffret décoré
par le maître Salvador DALI. 
Période 1950
H. : 4.5 cm 100/150

Voir la reproduction

15. COTY « A Suma ». 
Flacon en verre blanc dépoli, panse sphéri-
que présentant un relief floral moulé sur
toute la surface, bouchon sphérique (bloqué).
Flacon  reposant sur un socle en bakélite
rouge et noir. Conception Pierre CAMIN.
Période 1934.
H. : 9,2 cm 100/150

Voir la reproduction

16. MOLINARD « Cloches de Noël ». 
Flacon en verre opaque, noir, poli.
Découpe formant une cloche. Bouchon à
décor perlé. Scellé. Étiquette titrée sur une
face.
Période 1926.
H. : 15 cm 100/150

Voir la reproduction

17. GUERLAIN « Après l’ondée ». 
Flacon en verre modèle Louis XVI.
Bouchon émerisé. Étiquette titrée
Création 1902
H. : 11 cm 100/150

18. ELISABETH ARDEN « It’s you ». 
Exceptionnel flacon en cristal, modèle
figurant une main tenant un flacon de par-
fum. Bouchon en forme de rose. Étiquette
sous la base. PDO
Période 1939 
H. : 16 cm 600/800
Réf Baccarat

Voir la reproduction

19. L.T PIVER « Volt ». 
Flacon en cristal figurant une ampoule
électrique à baïonnette, le nom et la mar-
que gravés et rehaussé couleur or.
Bouchon intérieur touche-oreilles, capsule
en laiton doré. 
Coffret titré (lacunaire)
Période 1922
H. : 9,5 cm 300/400

Voir la reproduction

— 5 —
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20. COTY « Complice ». 
Flacon en verre, bouchon en verre sablé de
forme tiare. Étiquette or, titrée « Complice
de François COTY », Paris. Scellé PDO.
Dans son coffret de luxe titré.
Période 1973.
H. : 10 cm 100/150

21. GUERLAIN «  Jacinthe ». 
Flacon en verre modèle flacon carré titré
sur une face Jacinthe et sur la seconde face
en relief la femme au drapeau. Modèle de
luxe arrêtes du flacon doré à l’or scellé.
PDO 
Création 1870
H. : 12 cm 1 200/1 500

Voir la reproduction

22. VERLAYNE
Flacon en cristal de Baccarat, de forme
ovale, rainuré en creux. Bouchon à l’iden-
tique. Siglé sous la base BACCARAT.
Période 1946
H. : 8 cm 100/150

Voir la reproduction

23. GUERLAIN. Modèle flacon tortue 
« Parfum des Champs-Elysées »
Flacon en cristal de Baccarat figurant une
tortue, étiquette titrée, dans son coffret de
couleur rouge. PDO. Flacon de réédition
de 1995tiré à 1 300 exemplaires.
Siglé sous la base BACCARAT + contre
boîte titré
H. : 11 cm 600/800

Voir la reproduction

24 RENÉ LALIQUE « Deux Fleurs »
(1ère version). 
Flacon en verre blanc soufflé moulé figu-
rant deux fleurs. Bouchon moulé pressé. 
Signé sous la base R. LALIQUE
Création 1935 
H. : 9 cm 200/250

Réf Marcilhac p 339

— 7 —

22

25. GUERLAIN « Ode ». 
Flacon en cristal figurant une robe éti-
quette titrée bouchon fleur scellé. PDO.
Titré sous la base BACCARAT. Dernière
création de Jacques GUERLAIN.
Création 1965.
H. :15 cm 400/500

Voir la reproduction

26. J. GROSSMITH & SON 
« Shem-el-nessim ». 
Flacon en verre, belle étiquette orienta-
liste, titrée « Shem el Nessim, The scent of
araby, J. GROSSMITH&Son. London »,
étiquette titrée sur le col du « The New
Arabian Perfume ». Bouchon disque
Scellé, PDO. Titré en relief au dos du fla-
con J. GROSSMITH & Son Perfumers
London. Dans son coffret orientaliste titré
H. : 12 cm 250/300

Voir la reproduction

27. GUELDY « Le lys rouge ». 
Flacon en verre panse élancée à quatre
pans décorés en relief de fleurs de lys.
Décor satiné et patiné gris. Etiquette titrée.
Bouchon casquette figurant une fleur.
Scellé.
Création Julien VIARD. PDO,
Période 1918
H. : 13,8 cm. 900/1 200

Voir la reproduction
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28. RENE LALIQUE « ROGER et
GALLET “Flausa” ».
Falcon en verre satiné, panse à découpe
cintrée moulée en creux figurant une jeune
fille accroupie. Patiné sépia. Le nom titré
en relief Roger GALLET. Bouchon de
forme casquette à décor moulé. Scellé.
PDO
Période 1914   
H. : 11,8 cm. 3 000/4 000

Ref Marcilhac.
Voir la reproduction

28

29. LUCIEN LELONG « Jabot ». 
Flacon en verre satiné figurant un nœud. Capsule intégrée dans la forme du nœud. Étiquette titrée.
Sur son socle. PDO ?
Période 1939
H. : 7 cm 200/300

Voir la reproduction
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30. GUELDY « Mirage ». 
Flacon en verre décoré en creux et patiné
sépia sur chaque face. Bouchon patiné
sépia à décor de fleur, scellé. Etiquette
titrée « Mirage » GUELDY et signé Paris.
PDO. Coffret à abattant état d’usage Titré
à l’intérieur GUELDY « Mirage »
Création de Julien VIARD,
Période 1920. H. : 8 cm 900/1 200

Voir la reproduction

31. BICHARA « Ambre ». 
Flacon en cristal de Baccarat. Siglé sous la
base BACCARAT. Flacon à dix pans.
Bouchon patiné gris, figurant la tête d’un
pharaon, la légende voudrait que ce soit le
visage de Monsieur Bichara.
Période 1925. H. : 15 cm 500/700

32. LA MAY « Je suis l’Ame ». 
Flacon en verre, panse conique de forme
octogonale, les arrêtes en relief sont émail-
lées de couleur noire. Bouchon figurant
une fleur, émaillé bleu, noir et jaune
Période 1921. H. : 8,2 cm 280/350

33. RENE LALIQUE ROGER ET GAL-
LET « Cigalia ». 
Flacon  en verre blanc soufflé moulé,
décoré par quatre cigales sur les arêtes,
patinées grises. Bouchon moulé pressé
décoré à l’identique. Douille du flacon en
liège. Etiquette titrée « Cigalia ROGER
ET GALLET Paris »
Création 1924. H. : 7 cm 550/650
Référence Marcilhac p 948

Voir la reproduction

34. LUBIN « Douce France ». 
Flacon en verre de forme octogonale.
Bouchon en verre givré patiné bleu à décor
de bulbe de fleur. Belle étiquette titrée.
Coffret décoré d’un bouquet floral bleu
blanc rouge titré « Douce France, LUBIN
Paris ».
Création de Julien VIARD, 1920.
H. : 8,8 cm 450/600

Voir la reproduction

33
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35. RENE LALIQUE ARYS « Le Jasmin ». 
Flacon exceptionnel dans cette taille de
forme ovale en verre blanc soufflé moulé
bouchon moulé pressé décor. Modèle
Cyclamen. Etiquette titrée. Signé sous la
base « Arys » R. LALIQUE. PDO. 
Période 1920. H. : 19,5 cm 2 000/2 500

Voir la reproduction

36. RENÉ LALIQUE HOUBIGANT.
« Violette ».
Flacon en verre blanc soufflé moulé, à
décor de relief géométrique. Bouchon
moulé pressé à l’identique. Étiquette titrée.
Signé sous la base R. LALIQUE. 
Période 1925. H. : 8cm 150/200
Réf Marcilhac p 941

37. LANCOME- GEORGES DELHOMME
« Magie ».
Flacon en cristal de Baccarat, formant des
torsades, étiquette titrée. Scellé. Coffret de
luxe décoré d’étoiles multicolores. Série
limitée. Col du flacon lacunaire.
Période 1950. H. : 11 cm 200/300

Voir la reproduction

37
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38. RENÉ LALIQUE MOLINARD  «
Calendal ». 
Flacon en verre soufflé, moulé, de forme
ovoïde moulé d’une ronde de bacchantes
en relief et d’un décor moulé de fleurettes.
Bouchon couleur turquoise. Étiquette en
pampille, titrée « parfum de grand luxe
MOLINARD ». Scellé, PDO. Titré sous la
base LALIQUE.
Période 1929.  H. : 12 cm 1 000/1 500
Réf Marcilhac p 946

39. RENÉ LALIQUE FORVIL 
« Les 5 fleurs ».
Flacon en verre blanc soufflé-moulé, décoré,
émaillé noir sur le devant. Titré sur une face
« Les 5 Fleurs Forvil ». Bouchon moulé-
pressé émaillé noir à l’identique. Signé sous
la base R. LALIQUE. Scellé, PDO 3/4.
Création 1926. H. : 9 cm 500/700
Réf Marcilhac p 933

Voir la reproduction

40. RENÉ LALIQUE JAY THORPE 
« Jaytho ». 
Flacon en verre blanc soufflé moulé gravé
sur une face en relief « Jaytho ». Bouchon
moulé pressé. Signé LALIQUE sous la base. 
Période 1927. H. : 7 cm 200/250
Réf Marcilhac p 936

41. GUERLAIN « Jardin de mon curé ».
Flacon plat en verre, gravé en relief au dos
du flacon, la femme au drapeau et sur l’au-
tre face belle étiquette décorée et titrée
Jardin de mon curé GUERLAIN. Bouchon
de forme disque (bloqué) et son rare 
coffret décoré et titré GUERLAIN
H. : 13,5 cm 300/400
Flacon plat réalisé par les verr eries Pochet et
du Courval en 1910

Voir la reproduction

42. XYDES « Ambre de Xydès » 
Julien VIARD. Exceptionnel flacon en
verre, décoré de deux têtes de faunes en
relief patinées noires dans un cadre
rehaussé de dorure. Les quatre faces du
flacon présentent un motif d’enroulé
rehaussé couleur or encadrant une perle de
verre en relief patiné violet. Bouchon pré-
sentant un décor hispano-mauresque
patiné gris. Scellé PDO. Coffret de luxe en
cuir non titré. 
Période 1925. H. : 12,5 cm 2 000/3 000
Référence Chef d’œuvr e de la P arfumerie
Christie Mayer Lefkowith p 146.

Voir la reproduction 42
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43. SCHIAPARELLI « Succès fou ».
Flacon en porcelaine formulant une feuille
de lierre verte nervurée et rehaussée à l’or.
Bouchon à l’identique. Titré sur les deux
faces « SCHIAPARELLI Paris » et « Succès
fou ». Création dessinée par Michel De
BRUNHOFF en 1952.
H. : 9 cm 550/750

Voir la reproduction

44. MOLINARD  « Madrigal ».
Important flacon en cristal de Nancy,
forme cubique, chaque face en relief. 
Étiquette en pampille, titrée. Bouchon à
l’identique. Scellé avec un cordonnet doré.
PDO. Siglé sous la base Cristal de Nancy
Période 1935. 
H. : 17,5 cm 300/400

45. LUCRETIA VANDERBILT 
« Lucretia Vanderbilt ». 
Flacon en verre opaque bleu, panse à
découpe lenticulaire, médaillon décoré d’un
papillon monté sur une chaînette autour du
col. Bouchon orné d’une fleur. Coffret à
abattants en soie de couleur bleue.
Période 1930. H. : 12 cm 600/800

Voir la reproduction

46. RENÉ LALIQUE MARCEL ROCHAS
« Rose de Rochas ». 
Flacon en verre blanc soufflé moulé à
décor en creux sur chaque face d’une rose.
Bouchon moulé pressé de forme casquette.
Gravé sous la base R. LALIQUE.
Période 1943. H. : 21 cm 600/800
Réf Marcilhac p 942

Voir la reproduction

43

45
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47. MOLINARD « 1811 ». 
Flacon en verre découpe rectangulaire.
Étiquette titrée. Bouchon en verre opaque
noir, figurant le bicorne de Napoléon Ier.
Scellé, PDO.
Période 1938
H. : 10,3 cm 300/500

Voir la reproduction

48. LANCOME « Conquête ». 
Flacon tout en volute en verre satiné et
repoli, bouchon à l’identique. Dans son
rare coffret décoré d’oiseaux et fleurs 
tropicales. Créateur du flacon Jean SALA
et du coffret Adrien LEDUC. 
Édition limitée. PDO 1/2
Période 1944.
H. : 12 cm 
Coffret 16 x 12 cm. 450/650

49. BICHARA
Important flacon en cristal de Baccarat,
bouchon à facette émerisé. 
Titré sous la base BACCARAT
H. : 20 cm 400/500

Voir la reproduction

49
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53

54

51. LANSELLE « Coucou ». 
Flacon en verre figurant une section de
branche. Etiquette dorée et titrée « Le
Coucou » de LANSELLE. Bouchon formé
de deux feuilles couleur or. PDO. Coffret
de forme octogonal à décor végétal titré.
H. : 16,5 cm 350/450
(Etat d’usage).

Voir la reproduction

52. GUELDY « La Closerie ». 
Exceptionnel flacon en verre patiné sépia, à
panse ovoïde striée, décoré d’une frise d’oves
perlés. Etiquette dorée gaufrée, titrée. Gravé
sous la base GUELDY Paris. Bouchon
bombé strié patiné sépia + coffret, belle éti-
quette dorée, gaufré, décorée par un jardin
clos et titré « La closerie GUELDY Paris ». 
Période 1911. H. : 10 cm 3 000/4 000

Voir la reproduction

53. ELISABETH ARDEN « Cyclamen ». 
Flacon en cristal de baccarat opaque blanc
figurant un éventail titré couleur or sur
chaque fois. Bouchon en cristal taillé en
pointe. Gravé BACCARAT sous la base.
Période 1939. H. : 16 cm 300/500
(Petit éclat à un angle de la base)

Voir la reproduction

54. ED. PINAUD « Thisbé ». 
Flacon en cristal de Baccarat de forme carré
bouchon facetté. Belle étiquette en métal
décorée de fleurs en relief titrée « Thisbé
ED PINAUD Paris ». Titré sous la base
BACCARAT. Coffret de grand luxe titré.
Période 1922. H. : 11 cm. 800/1 000

Voir la reproduction

50. MARC LALIQUE « Morabito N°7 ».
Flacon en verre ambré, panse ovoïde sur
piédouche moulé d’une suite de carapaces
de tortue. Le nom et la marque moulés en
creux. Bouchon casquette. L’ensemble
moulé d’un relief d’écailles. Siglé
LALIQUE sous la base. 
Période 1947. H. : 14 cm 1 500/2 000
Réf Mary Lou et Glenn Utt p 76

Voir la reproduction
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58

56

59

55. MOLINARD LALIQUE 
« Le Provençale ». 
Flacon en verre beige, soufflé, moulé.
Panse ovoïde moulée d’une ronde de 
bacchantes en relief et d’un décor moulé
de fleurettes. Bouchon vaporisateur doré.
Gravé MOLINARD LALIQUE
Période 1929. H. : 13,5 cm 450/650

56. THIRION « Rêve ».
Flacon en verre givré  la base en verre
transparent à décor de branchages en relief
patiné gris. Bouchon à décor de fleurs en
relief patiné gris. Etiquette titrée « rêve de
THIRION Paris ».
Période 1920/1930
H. : 12 cm. 600/800

Voir la reproduction

57. HOUBIGANT « Présence ». 
Flacon en verre à dix pans. Bouchon à
l’identique titré sous la base parfum
« Présence » Houbigant. Coffret de luxe à
abattant titré sous la base « Présence,
HOUBIGANT ».
Période 1933. H. : 10 cm. 100/15064
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58. LUBIN JULIEN VIARD « Magda ». 
Flacon en cristal blanc, panse asymé-
trique, le nom inscrit à l’or, prise du
bouchon émerisé et dépoli figurant une
tête de jeune fille coiffée d’une cou-
ronne florale rehaussée à l’or. Gravé
sous la base LUBIN, Paris
Période 1921
H. : 13 cm 1 800/2 200

Voir la reproduction

59. GUERLAIN « Gardenia ». 
Flacon modèle carré en verre. Etiquette
blason titrée « Gardenia Paris » et sur
la second face « femme au drapeau »
en relief. Il est scellé. PDO ?
Période1870
H. : 10 cm. 100/150

60. BICHARA « Ramsès II ». 
Flacon en cristal blanc, panse figurant
l’obélisque du Louxor. Prise du 
bouchon intégré dans la forme pyra-
midale et contre bouchon. Décor sur
toutes les faces de hiéroglyphes 
gravés et patinés gris. Titré sur une
face en relief « BICHARA Paris ».
Cristallerie de Saint-Louis
Période 1928 
H. : 21 cm 5 500/6 500

Voir la reproduction

61. JEAN PATOU « Cocktail Dry ».
Flacon de forme structural, étiquette
titrée. Bouchon émerisé scellé, fac.
Dans son coffret de luxe à abattant titré
Jean PATOU. 
H. : 8,5 cm 100/150

62. JEANNE LANVIN
Flacon boule, opaque, noir, logo décoré
à l’or. Bouchon framboise. Siglé sur
une face Jeanne LANVIN. Création
Paul IRIBE et Armand RATEAU. 
Période 1927
H. : 10 cm 150/200 60

63. JEAN PATOU 
Flacon en verre de forme ananas, bouchon émerisé doré. Titré sous la base Jean PATOU
H. : 9,7 cm 100/150

64. CARON « Vœu de Noël ». 
Flacon en verre opalescent bleuté, panse à découpe ovale, les deux faces sont ornées 
de deux roses en relief. Titré couleur or « Vœu de Noël ». Bouchon titré CARON.
Période 1939. H. : 9 cm 250/350

Voir la reproduction
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65. E. COUDRAY 
Flacon en verre, épaulement en métal doré
décoré de fleurs en relief. Bouchon circu-
laire, siglé sur une face couleur or les deux
« C » entrelacés de Coudray.
Titré sous la base E. COUDRAY, PDO.
H. : 14 cm 100/150

66. RENÉ LALIQUE LUBIN 
Flacon « Lacdor ». 
Flacon en verre blanc soufflé moulé
découpe ovale, décor végétal en relief
satiné situé en bordure de chaque face.
Bouchon stalagmite décoré à l’identique.
Patiné sépia. Titré sous la base LALIQUE
Période 1920. 
H. : 14 cm 600/800
Réf Marcilhac p 944

Voir la reproduction

67. NINA RICCI « Cœur Joie ». 
Flacon en cristal, découpe curviligne en
forme de cœur évidé au centre. Bouchon
cupule décoré. Coffret en soie signé
BÉRARD (lacunaire), PDO ? 
Conception Marc LALIQUE 1946 
H. : 10 cm 200/300

Voir la reproduction 

68. MOLINARD « Madrigal ». 
Flacon en cristal de Baccarat, forme cubi-
que, chaque face en relief. Étiquette en
pampille, titrée. Bouchon à l’identique.
Scellé avec un cordonnet doré. PDO. Siglé
sous la base BACCARAT
Période 1935. 
H. : 13,5 cm 200/300

Voir la reproduction

69 72

67
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70

71. RENÉ LALIQUE WORTH 
« Je Reviens ». 
Flacon en verre bleu translucide,
modèle montre. Bouchon bleu
opalescent. Titré en creux
WORTH, étiquette titrée 
« Je Reviens ». Scellé, PDO ?. 
Signé R. LALIQUE sous la base.
Dans son coffret titré 
Période 1931
H. : 7,7 cm 50/80
(Etat d’usage)

72. RENÉ LALIQUE HOUBIGANT
Coffret présentoir à parfum,
couvercle en verre moulé pressé
motif floral signé R. LALIQUE.
Contenant 4 flacons
HOUBIGANT étiquetés dont
« la Rose France », 
« le Temps des lilas »…
Période 1920
Diamètre : 14 cm 1 500/2 000

Réf Marcilhac p 941
Voir la reproduction

69. RENE LALIQUE VOLNAY « Ambre Indien ». 
Flacon en verre blanc soufflé moulé, patiné gris.
Bouchon à l’identique, titré VOLNAY Paris.
Etiquette titrée Ambre Indien VOLNAY Paris. 
Siglé R. LALIQUE sous la base.
Période 1925. H. : 8,5 cm 1 500/2 000
Référence Marcilhac p 951

Voir la reproduction 

70. GABILLA « Mon talisman ». 
Rare et important flacon en cristal opaque, blanc, poli,
panse sur talon polygonal, s’inscrivant dans un cercle
taillé à pans soulignés de filets dorés. Partie supérieur
du flacon moulée, de décor de fleurs stylisées.
Bouchon circulaire surmonté d’un cabochon doré.
Titré BACCARAT sous la base.
Période 1926. H. : 27,5 cm 5 000/6 000

Voir la reproduction
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73. A. Gravier « Brise des Nuits ». 
Flacon exceptionnel, jamais passé en ventes aux enchères publiques. Flacon en verre, strié et perlé
en relief émaillé noir. Titré couleur or sur une face « Brise des Nuits A. GRAVIER Paris ». Etiquette
en forme d’écusson, décorée de deux fleurs et titrée A. GRAVIER Paris France. Bouchon casquette
strié, coiffé d’une perle émaillée noire. Etiquette sous le flacon de l’union des fabricants. Coffret à
décor floral non titré. Période 1900. H. : 12,8 cm 5 500/7 500

Alphonse Gravier a créé à Neuilly-sur -Seine, sa boutique de fabrication de parfums dans les années 1880 et
ce flacon exceptionnel est une de ses premières fabrications.
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74. NORMAN 
« Adoration ». 
Flacon en verre, revêtu d’une dorure à l’or
figurant une divinité Siam en méditation.
Titré sur une face « Adoration » et sur l’au-
tre « NORMAN Paris »
Période 1940.
H. : 18,4 cm 500/700

Voir la reproduction 

75. RENE LALIQUE VOLNAY 
« Iris neige ».
Flacon en verre blanc soufflé-moulé,
patiné sépia. Etiquette gaufrée, titrée « Ire
Fly, VOLNAY. Bouchon moulé-pressé
titré VOLNAY. 
Siglé R. LALIQUE
Période 1920 
H. : 12 cm 2 500/3 000

Référence Marcilhac p 950
Voir la reproduction

76. MOLINARD LALIQUE 
« Le Provençale ». 
Flacon en verre marron, soufflé, moulé.
Panse ovoïde moulée d’une ronde de bac-
chantes en relief et d’un décor moulé de
fleurettes. Bouchon vaporisateur doré.
Gravé MOLINARD LALIQUE
Période 1929
H. : 13,5 cm 450/650

77. NINA RICCI 
« L’Air du Temps ». 
Flacon en verre de forme ovale, décoré en
relief en verre de deux colombes. Bouchon
en verre décoré en creux de colombes sty-
lisées et de volutes. Titré sur une face
« L’air du Temps Parfum » et sous la base
NINA RICCI Paris. Scellé, fac. Dans son
coffret titré.
Période 1974
H. : 9,5cm 60/100

— 21 —
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79. CHRISTIAN DIOR « Diorissimo ». 
Exceptionnel flacon première période en
cristal de Baccarat. Panse piriforme sur
piédouche, cerclée d’une frise en bronze
doré. Bouchon formant un bouquet floral
en bronze doré. Siglé BACCARAT sous la
base. Factice et son somptueux coffret de
luxe à abattant, titré Christian DIOR
« Diorissimo », intérieur en soie rose +
contre boîte titrée Christian DIOR
Période 1955. H. : 22 cm 2 000/2 500

Voir la reproduction

80. RENÉ LALIQUE MOLINARD 
« Calendal ».
Flacon en verre soufflé, moulé, de forme
ovoïde moulée d’une ronde de bacchantes
en relief et d’un décor moulé de fleurettes.
Bouchon couleur vert. Étiquette en pam-
pille, titrée parfum de grand luxe
MOLINARD. Scellé, PDO. Titré sous la
base LALIQUE.
Période 1929. H. : 12 cm 900/1 300

Réf Marcilhac p 946

81. ARALYS « Vinolia ».
Flacon en verre de forme fer à cheval.
Bouchon couleur or, de forme rectangu-
laire, bombé et décoré par une frise perlée.
Scellé PDO. Belle étiquette gaufrée  cou-
leur or, décoré d’une silhouette féminine
titrée ARALYS « Vinolia London »
H. : 12,8 cm 200/300

Voir la reproduction

82. RENE LALIQUE « Flacon hirondelles ».
Flacon en verre blanc soufflé moulé,
présentant sur chaque face un décor en
relief patiné gris, figurant un vol d’hiron-
delles. Bouchon en verre moulé pressé.
Signé sous la base R. LALIQUE
Période 1920. H. : 9 cm 1 500/2 000

Référence Marcilhac
Voir la reproduction

83. GUERLAIN « L’Heure Bleue ». 
Flacon en verre. Bouchon modèle cœur.
Etiquette titrée. Scellé. PDO Edition
numéroté 333/ 1530. Coffret de luxe titré
plus contre boîte couleur or titrée 
« Heure bleue » 
édition prestige numérotée.
H. : 11cm 80/120

— 22 —

78

82

78. RENE LALIQUE JEAN DE PARYS 
« Premier Désir ». 
Flacon en verre, bouchon dôme en verre,
patiné et décoré de branchage, coiffé d’une
pampille de couleur orange et contre bou-
chon en verre. Belle étiquette couleur or,
gaufrée et titrée « Premier désir » JEAN
DE PARYS
Période 1924. H. : 10,5 cm 3 000/3 500
Référence Marcilhac p 942

Voir la reproduction
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84. A. GRAVIER 
« La Cascade ».
Exceptionnel flacon en cristal
de Baccarat, formant une 
fontaine à plusieurs cascades
en relief dépoli. Le bouchon 
figurant un dauphin en cristal
dépoli. Siglé « La Cascade
Paris et BACCARAT » 
sous la base
Période 1926 
H. : 11,5 cm. 3 000/4 000
(Bloqué)
Référence P arfums de Collection
Deux Siècles P arfumés, Bernard
Gangler, p 235

Voir la reproduction
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85. MURY « Notturno ». 
Flacon en cristal de Baccarat, opaque noir
poli, panse à découpe lenticulaire, titré en
creux sur une face. 
Bouchon sphérique polylobé,
décoré à l’or.
Période 1917
H. : 13 cm 300/400

Voir la reproduction

86. RENÉ LALIQUE, ROGER et GALLET 
« Le jade ». 
Flacon tabatière en verre vert, à décor d’un
oiseau de paradis sur une face et d’un
décor végétal sur l’autre. Titré sur une face
« le jade » et sur l’autre face 
« ROGER et GALLET » Paris. 
Signé R. L. sous la base. 
Bouchon bombé. 
Période 1923. 
H. : 8 cm 1 400/1 600

Réf Marcilhac p 948.

87. RIGAUD « Près de vous ».
Flacon en cristal blanc, panse à pans 
taillés, décor polychrome à l’émail 
translucide. Flacon d’inspiration gothique.
Bouchon décoré à l’identique. 
Période 1918. 
H. : 15 cm 600/800
(bouchon lacunaire)

Voir la reproduction

88. YBRY « Femme de Paris ». 
Flacon en cristal doublé, de Baccarat, cris-
tal blanc opaque recouvert par une couche
de cristal translucide de couleur vert.
Flacon exceptionnel dans cette taille, bou-
chon en laiton doré et émail vert. Contre
bouchon en cristal incolore. Gravé sous la
base YBRY Paris. Période 1925 
H. : 19 cm 4 000/6 000

Voir la reproduction

89. GUERLAIN « Jicky ». 
Flacon de sac en verre. Bouchon doré.
Etiquette en pampille titrée « Jicky
GUERLAIN Paris ». Scellé. PDO. 
Coffret modèle résille titré GUERLAIN. 
H. : 7,9 cm 60/100

90. RENÉ LALIQUE MOLINARD «
Calendal ».
Flacon en verre soufflé, moulé, de forme
ovoïde moulée d’une ronde de bacchantes en
relief et d’un décor moulé de fleurettes.
Bouchon incolore. Etiquette en pampille,
titrée « parfum de grand luxe MOLINARD ».
Scellé, PDO. Titré sous la base LALIQUE.
Période 1929. 
H. : 12 cm 1 000/1 200
Réf Marcilhac p 946

Voir la reproduction

91. MARCEL GUERLAIN 
« Le Roy le veult ».
Flacon en verre partiellement doré figurant
une couronne royale surmontée d’un bou-
chon en forme de fleur de lys. 
Période 1927. H. : 8,5 cm 300/400

Voir la reproduction
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92. ARYS « Fox-Trot ».
Flacon en verre à panse triangulaire, décoré
sur la base du flacon, d’une frise de papillons
en relief patiné bleu et de stries en relief pati-
nées bleues  de longueurs asymétriques autour
du col du flacon. Bouchon figurant, une fleur,
patiné bleu. Titré sous la base « Arys » et cof-
fret 1ère version  titré « ARYS 3, Rue de la
Paix Paris » et étiquette titrée « Fox-trot »
Période 1920. 
H. : 10,5 cm 1 600/2 000

Voir la reproduction 

93. CHRISTIAN DIOR « Miss Dior ». 
Flacon en cristal de forme amphore. Bou-
chon ogive bloqué. Titré sur une face
Christian DIOR. Etiquette en bandeau titrée
« Miss Dior ». PDO 4/5. Coffret de luxe titré
première x et contre boite titrée et lacunaire.
Période 1956.
H. : 12cm. 60/100

98

94. CARON « Bellodgia ».
Flacon en cristal de forme encrier. Étiquette en pampille, titrée. PDO, Scellé. Édition limitée de
1986. Siglé sous la base BACCARAT. Dans son coffret de luxe titré. Période 1986.
H. : 11,5 cm 200/300

95. PAUL POIRET PARFUMS DE ROSINE « Borgia ». 
Flacon créé par Georges Dumoulin en 1914. Flacon en verre opaque noir, poudré d’inclusions cou-
leurs or, modèle évoquant une fiole à poison. Bouchon obus rainuré couleur or.
Période 1914. H. : 9 cm 450/600

Voir la reproduction

96. LUBIN « Enigma ». 
Flacon modèle carafon en cristal. Bouchon à facette (bloqué). Etiquette de style art nouveau 
figurant un pharaon et des fleurs de papyrus titré « Enigma LUBIN Paris ». Exceptionnel coffret
couleur turquoise.  Pourtour liseré couleur or portant une étiquette style art nouveau figurant un 
pharaon et des fleurs de papyrus titré « Enigma LUBIN Paris ». 
Création début XXème siècle. H. : 11cm. 350/450

Voir la reproduction

97. LANCOME « Nativité ».
Flacon en verre blanc dépoli de section rectangulaire, la capsule s’inscrivant dans la forme des deux
faces rectangulaire. Une face décorée en relief d’un angelot soufflant, le souffle illustré par un
rayonnement en relief. Bouchon intérieur. Le coffret carré recouvert d’un décor en métal doré est
illustré de médaillons peints en miniatures représentants  « 5 scènes de la Nativité et 3 offrandes des
rois mages ». PDO 2/3. Edition limitée de 1945
Création de George DELHOMME. H. : 10,2 cm - Coffret 14,5 x 17 cm 3 500/4 500

Voir la reproduction

98. RENE LALIQUE. Modèle « Dahlia ».
Flacon en cristal figurant en relief sur chaque face un dahlia patiné sépia. Bouchon en verre patiné
titré sous la base R. LALIQUE. Crée dans les années 1920. 
Flacon première période. H. : 18,5 cm 380/450

Voir la reproduction
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99. LIONCEAU « Parfum pour les brunes ». 
Flacon en verre opaque rouge, panse lenticulaire sur talon, décoré en creux d’entrelacs. Bouchon de
forme cylindrique. Etiquette titrée (état d’usage). Coffret à abattant rouge et or et titré « Parfum
pour brunes LIONCEAU Paris ».
Période 1925. H. : 9,5 cm. 900/1 100

Voir la reproduction

100. JEAN PATOU « Normandie ». 
Flacon en verre blanc cylindrique. Le corps du paquebot est en métal chromé amati. Titré en relief
« Normandie Jean PATOU Paris France ». Offert aux passagers du Normandie, concept évoquant la
célèbre maquette du paquebot le Normandie. Conception Louis SÜE. Bouchon circulaire. Socle du
coffret argenté et doté de deux rails permettant de glisser le flacon « paquebot ».
Période 1935. (1ère version). H. : 7,5 cm 1 300/1 500

Voir la reproduction

101. FONTANIS « Violette ». 
Flacon en cristal de Baccarat de section rectangulaire forme légèrement évasée, décor en relief de
godrons verticaux, soulignés de fleurs patinées sépia en relief. Bouchon rectangulaire, étiquette or
titrée. Siglé BACCARAT sous la base. 
Période 1924. H. : 13 cm 400/600

Voir la reproduction

102. PREMET « La colonne Vendôme ». 
Flacon en verre figurant la colonne Vendôme décoré de losanges de couleur or. Bouchon figurine
couleur or. Titré en relief sous la base PREMET.
Période 1924. H. : 15,5 cm 800/900

Voir la reproduction

103. RENE LALIQUE D’ORSAY « L’élégance ».
Flacon en verre blanc soufflé moulé de forme carrée face décorée en relief de deux muses dans un
décor végétal. Patiné sépia moulé pressé. Bouchon cupule couleur sépia. Exceptionnel coffret à 
battant intérieur en soie jaune titré en lettres or D’orsay Paris. 
Création René LALIQUE, période 1922. H. : 9,8 cm. 6 000/7 500
Ref Marcilhac p 930

Voir la reproduction

102100
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104. GABILLA « Tango ».
Flacon en cristal de forme encrier. Belle
étiquette titrée Tango Gabilla Paris.
Bouchon cabochon de couleur bleue titré
sous la base « BACCARAT Gabilla
Paris ». 
Période 1914.
H. : 8 cm 700/900

Voir la reproduction

105. LES FONTAINES PARFUMEES 
Flacon en verre dépoli, patiné sépia figu-
rant une fontaine située à Grasse à partir
du XVIIème siècle.  Flacon réalisé par un
parfumeur grassois en hommage à cette
fontaine. Bouchon figurant une fontaine et
contre bouchon. La base est titrée « Les
fontaines parfumées Grasse ».
Création de DÉPINOIX, période 1920.
H. :13,5 cm 1 600/1 900

Voir la reproduction 

106. RENÉ LALIQUE WORTH « Vers toi ».
Flacon en verre  soufflé moulé. Titré en
relief sur une face WORTH. Bouchon en
verre  soufflé moulé. Titré sous la base
R. LALIQUE. Période 1933
H. : 7,5 cm 500/800

Réf Marcilhac p 947
Voir la reproduction

107. RENÉ LALIQUE ROGER ET GALLET
Flacon « Pavots d’argent ». 
Flacon en verre blanc soufflé moulé.
Bouchon moulé pressé. Siglé R. LALIQUE
sous la base. Période 1927
H. : 8,5 cm 250/300
Réf Marcilhac p 943

108. COTY « Paris ». 
Flacon en cristal de forme rectangulaire,
étiquette titrée sur un côté, bouchon fleur
(bloqué). Dans un coffret à tiroir avec
pampille figurant les monuments de Paris
et titré « COTY Paris ». Période 1921
H. : 9,2 cm 250/350

109. CHRISTIAN DIOR « J’Adore ». 
Exceptionnel flacon en cristal de Baccarat,
Edition de l’an 2000. Série limitée n°79/500.
Ce flacon en cristal est bagué d’or 24 carats.
Col entouré de vison blanc. Extrait de par-
fum 50 mL. Coffret grand luxe s’ouvrant à
deux vantaux, titré « Christian DIOR Paris ».
Flacon provenant de la boutique Christian
DIOR avenue Montaigne Paris France.
H. : 19,5 cm
Période 2000 1 800/2 500

Voir la reproduction

110. ISABEY - JULIEN VIARD. 
« Chypre celtic ». 
Flacon en verre assise circulaire taillée à
8 pans, présentant un relief de motifs 
floraux satiné et patiné anthracite.
Bouchon casquette. Période 1924.
H. : 11,5 cm 400/600

Voir la reproduction
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111. RENE LALIQUE D’HERAUD « Œillet ».
Flacon en verre blanc soufflé-moulé, titré
en relief, sur une face « D’HÉRAUD » et
sur l’autre face « œillet ». Bouchon moulé
pressé présentant un décor géométrique en
relief. Signé R. LALIQUE sous la base 
et coffret non titré.
Période 1925. H. : 8 cm 2 500/3 000
Référence Marcilhac

Voir la reproduction

112. MOLINARD « Madrigal ». 
Flacon en cristal de Baccarat, forme cubi-
que, chaque face en relief. Étiquette en
pampille, titrée. Bouchon à l’identique.
Scellé avec un cordonnet doré. PDO. Siglé
sous la base BACCARAT. Période 1935
H. : 11 cm 150/200

113. RENE LALIQUE « Lunaria ».
Flacon en verre blanc partiellement dépoli
patiné gris, panse conique, d’assise circu-
laire à décor de monnaies du pape.
Bouchon décor de fleurs patiné gris. Signé
sous la base R. LALIQUE
Période 1912. H. : 7,5 cm 5 500/6 500
Référence Marcilhac p 326

Voir la reproduction

114. ROGER et GALLET « Salvia ». 
Flacon en verre décoré de quatre arrêtes de
formes losanges. Bouchon en verre givré.
Etiquette titrée « Salvia ROGER et
GALLET Paris ». Etiquette sous la base du
flacon Titrée « Grand Prix Paris 1889 ».
Coffret titré (état d’usa ge). D’après nos
documents il est possible que ce flacon est
été réalisé par René LALIQUE. 
Création 1922. H. : 10,5 cm 800/1 000

Voir la reproduction

115. LEGRAIN « Bride au vent ». 
Flacon modèle  montre décoré sur chaque
face de feuillages couleur or. Etiquette en
pampille titrée « Bride au vent LEGRAIN
Paris ». Coffret titré abattant de luxe.
H. : 5,5 cm 1 600/1 900

Voir la reproduction

116. GUERLAIN 
« Eau de Cologne impériale ».
Flacon de cave en verre. Bouchon de
forme bombée. Belle étiquette titrée.
Gravé sous la base GUERLAIN Paris.
Made in France. Création 1930
H. : 21 cm 150/250

114

117

117. LUBIN « L’Océan Bleu ».
Flacon en cristal de Baccarat, figurant
deux dauphins stylisés. 
Bouchon bille émerisé. 
Titré sous la base BACCARAT.
Réédition du flacon de 1925.
H. : 15 cm 280/350

Voir la reproduction
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118. RENE LALIQUE
Belle plaque en verre publicitaire titrée «
exposition des œuvres de R. LALIQUE ».
Signée sous la base LALIQUE France.
H. : 13,5 cm - L : 9,5 cm 1 200/1 400

Voir la reproduction

119. LT PIVER
Triple extrait modèle en verre de forme
carafon. Bouchon à facette. 
Belle étiquette titrée. 
Période 1920. 
H. : 11,2 cm 80/120

120. GIRAUD « Dans les nues ». 
Flacon en cristal attribué à Henri HAMM
de forme semi circulaire, orné d’un camée
transparent bleu ciel représentant une
femme, moulé sous la base « GIRAUD,
Dans les nues », bouchon en cristal bleu à
facettes. Étiquette titrée sur une face.
Scellé, PDO. 
Période 1912. 
H. : 10 cm 800/1 200

Voir la reproduction 

121. RENE LALIQUE  VIOLET 
Modèle « Niobé ». 
Flacon en verre blanc soufflé moulé
décoré à motifs d’oiseau sont appliqués
sur les ailes couleur sépia. Bouchon forme
cœur. Création Réné LALIQUE. 
Période 1928. 
H. : 10,8 cm 3 000/3 500

Ref. Les flacons Lalique Mary Lou Glenn Utt p 99.
Voir la reproduction

122. RENE LALIQUE HOUBIGANT
« Le temps des Lilas ».
Flacon en verre blanc soufflé moulé à
décor perlé titré sur une face en relief « Le
temps des lilas ». Bouchon décor floral.
Titré sous la base LALIQUE. 
Période 1922. H. : 8,5 cm 100/150
(Petit manque à la douille).
Ref. Marcilhac p 935.

123. GUERLAIN « Guerlinade ». 
Flacon en cristal modèle lyre. Bouchon de
forme chapeau. Etiquette titrée. 
Gravé sous la base BACCARAT France.
PDO ? 4/5.
Période 1921. 
H. :13,5 cm. 150/200
(Etat d’usage)
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124. PRINCE HENRI PIERRE
D’ORLÉANS 
Lot de deux flacons « Lys bleu ». 
Un flacon d’extrait de parfum, scellé,
PDO dans son coffret de grand luxe. 
Un flacon d’eau de toilette,
PDO dans son coffret. 100/120

125. RENÉ LALIQUE 
Flacon bouchon « Eucalyptus ». 
Flacon en verre blanc, corps soufflé
moulé, panse tonnelet fuselée taillée à
pan. Bouchon moulé pressé patiné de
forme tiare retombant le long des
flancs et figurant des feuilles d’euca-
lyptus, au centre grappe de baies pati-
née vert pâle. Flacon rare et exception-
nel. Titré sous la base LALIQUE.
Période 1919. 
H. : 13.5 cm 4 000/6 000
(Lacunaire au niveau de la douille)
Réf. Mar cilhac p 333 et Réf . Lefk ovitch
L’art de René Lalique p 196

Voir la reproduction

126. COTY « l’Or ». 
Flacon de forme carrée. Belle étiquette
couleur or gaufrée titrée en relief 
« l’Or Composition originale de
COTY ». Bouchon figurant deux insec-
tes couleur sépia. Titré sous la base
COTY France.
H. : 8,5 cm. 70/100
(Egrenures à un angle)

127. RAMSES « Crème de beauté ».
Pot à crème en verre teinté bleu  dont
le bouchon figure un pharaon titré en
relief « Crème de beauté ». 
Diam. : 5,5 cm 1 200/1 400

Voir la reproduction

128. D’ORSAY « Parfum d’Antan ». 
Flacon en cristal blanc de Baccarat,
bouchon  à prise ellipsoïdale figurant
un insecte patiné anthracite (bloqué).
Étiquette titrée « Le parfum d’Antan ». 
Période 1915.
H. : 7 cm 300/500
(Léger au manque au niveau du col du
flacon)
Réf. Baccarat n°233
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129. LALIQUE Modèle « Robinson ». 
Flacon  cristal à décor d’oiseaux sur le pourtour. Bouchon à l’identique. Titré sous la base
LALIQUE. Création de Marc LALIQUE 1946. H. : 14 cm 200/250

Voir la reproduction

130. JEAN PATOU « Que sais-je ? ». 
Flacon en cristal de forme borne, base du flacon en relief et dorée, deux étiquettes titrées. Bouchon
framboise doré (bloqué). Période 1925. H. : 16 cm 250/350

Voir la reproduction

131. CARON. Lot de trois flacons
« Fête des Roses ». 
Un flacon en cristal, bouchon émerisé. H. : 15 cm
Un flacon en cristal, bouchon émerisé. H. : 13,5 cm
Un flacon en cristal, bouchon recouvert de feuilles d’or H. : 13,5 cm 200/300

132. GUERLAIN. Lot de deux flacons comprenant « Shalimar ».
Flacon modèle éventail, en cristal de Baccarat, siglé BACCARAT sous la base. H. : 10,5 cm 
dans son luxueux coffret édition spéciale. Plus un flacon « Ode » en verre, figurant une robe, éti-
quette titrée, bouchon fleur doré à vis. Coffret à motif de croisillons, titré GUERLAIN.  
H. : 11,5 cm 120/180

133. BOURJOIS « Soir de Paris ».
Important lot comprenant sept pièces. Flacon eau de Cologne, flacon brillantine, parfum plus cof-
fret PDO, publicité d’allumettes, boite d’allumette titrée sur une face « offert par Bourgeois
Parfumeur Paris » et sur l’autre face « Parfum histoire de Paris ». 100/150

Voir la reproduction 

134. RENE LALIQUE VOLNAY. Modèle « Grigri ».
Flacon original la panse est en forme de coeur et décoré d’un motif de coraux. Bouchon à l’identi-
que. Etiquette titrée « Grigri VOLNAY Paris ». Signé en relief sous la base R. LALIQUE. 
Période 1921. H. : 9,5 cm. 3 000/3 500
Ref. Les flacons Lalique Mary Lou Glenn p 89. 

Voir la reproduction

135. COTY « Emeraude ».
Flacon en verre de forme rectangulaire. Belle étiquette titrée bouchon de couleur vert et doré. Coffret
titré et décoré à abattant. H. : 10 cm. 60/100

136. CHRISTIAN DIOR « Miss Dior ». 
Flacon en verre stylisé. Bouchon en verre opaque blanc titré « Miss Dior Christian DIOR Paris ».
PDO ? et housse en suédine de couleur noire et or titrée « Miss Dior Christian DIOR Paris ».
H. : 18 cm. 60/100

137. BOURJOIS « Soir de Paris ». 
Lot de Quatre flacons : H. : 18 cm - H. : 11 cm - H. : 9 cm 60/100

Voir la reproduction

138. RIGAUD « Un air embaumé ».
Flacon en cristal, décor à l’antique en relief et satiné sur les tranches latérales couleur sépia. 
Coffret titré Période 1915. H. : 10,5 cm. 60/100
(Egrenure à la douille).

139. D’ORSAY « Intoxication ». 
Flacon rainuré étiquette en bandeau titrée « Intoxication ». Bouchon à l’identique. 
Coffret à abattant titré « Intoxication D’ORSAY Paris ». PDO 2/3
Période 1939. H. : 12,5 cm 80/120
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146

140. LANVIN
Arpège « Rêve bleu » édition limitée.
Flacon créé par Armand RATEAU et Paul
IRIBE. Bouchon doré et strié factice.
Coffret titré. Création de l’an 2000.
H. : 6 cm. 60/100

Voir la reproduction

141. LALIQUE FRANCE. Modèle « Sirène ».
Flacon de collection en cristal. Factice 
Création 2001. H. : 12 cm 150/200

142. LALIQUE FRANCE. 
Modèle « Butterfly ». 
Flacon de collection en cristal. Factice 
Création 2003. H. : 13 cm 150/200

143. LALIQUE FRANCE. 
Modèle « Songe ». 
Flacon de collection en cristal. Factice 
Création 2005
H. : 16 cm 150/200

144. RENÉ LALIQUE 
« Méplat deux figurines ». 
Flacon en verre pressé, moulé, médaillon
en creux figurant deux sylphides patinées
sépia (fêle). Bouchon à découpe figurant
des sylphides (bloqué).  Signé LALIQUE
sous la base. 
Période 1912
H. : 13 cm 1 000/1 500

Réf Marcilhac p 328
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151. Lot de deux flacons ART DÉCO. 
Flacons peints d’une femme sur la face. 
H. : 14 cm. 50/100
(Un bouc hon bloqué et un manque à la
douille)

152. GUERLAIN 
Lot de deux flacons. Un flacon modèle
Abeille doré et un flacon Mitsouko.
Bouchon cœur en cristal de Baccarat.
H. : 21 cm - H. : 12 cm 60/100

153. CARON 
Lot de deux flacons. Flacon « Narcisse
noir » plus son coffret première période.
H. : 6 cm 
et flacon « Nuit de Noël » et son coffret en
imitation galuchat. 
H. : 7,5 cm 100/150

154. RENÉ LALIQUE WORTH 
« Je reviens ». 
Flacon en verre bleu soufflé moulé modèle
gratte-ciel. Bouchon cannelé bleu opales-
cent. Titré sur une face « Je reviens ».
Scellé PDO.  Dans son coffret titré. Siglé
LALIQUE sous la base
Période 1929. 
H. : 7,5 cm 150/200

Réf. Marcilhac p 953

155. LALIQUE FRANCE 
Modèle « Les Elfes ». 
Flacon de collection en cristal. Factice 
Création 2002. 
H. : 14,5 cm 150/200

156. LALIQUE FRANCE
Modèle « Sylphide ». 
Flacon de collection en cristal. Factice
Création 2000
H. : 13 cm 150/200

157. LALIQUE France. 
Modèle « Fleur ». 
Flacon de collection en cristal. Factice 
H. : 10,5 cm 150/200

— 39 —

145. ANNICK GOUTAL « Eau d’Hadrien ». 
Flacon en cristal soufflé à la bouche par un
maître verrier et entièrement décoré à la
main à la feuille d’or. Edition limitée porte
le numéro 074 sur 3000. Scellé. PDO.
Flacon dessiné en 1911. Coffret de grand
luxe à abattant titré « BACCARAT pour
Annick GOUTAL Paris ». 
Création cristallerie de BACCARAT.
H. : 15,5 cm. 200/250

(Plus certificat d’authenticité).
Voir la reproduction

146. Boucheron de BOUCHERON  
Flacon en cristal figurant une bague. Série
limitée pour les dix ans de la création du
parfum. Numéro 125/1000. Siglé sous la
base BACCARAT. Coffret joaillier en cuir
bleu surpiqué. PDO. Valeur 950 euros.
Contre boite. Créé en 1998. 300/500

Voir la reproduction

147. THIERRY MUGLER 
Angel « Lucky Star ». Edition limitée en
cristal. PDO
Coffret de luxe 100/150

148. LANVIN « Arpège ». 
Série limitée à 560 exemplaires. Boule
couleur or réédition de la création de
Jeanne LANVIN. Boule réalisée à la main.
Factice. Coffret titré.
H. : 6 cm. 100/150
(Certificat). 

149. LALIQUE « Le baiser ». 
Flacon en cristal réalisé d’après un bijoux
créé par René LALIQUE et figurant deux
angelots. PDO. Coffret de grand luxe titré.
H. :10,5 cm. 250/300

150. BABANI « Giardini ».
Flacon en verre soufflé, coloré, figurant un
oranger d’ornement, dans un bac cubique
reposant sur quatre pieds, décor à l’or.
Titré sur une face « Giardini et BABANI ».
Période 1920 (flacon très rare).
H. : 8,9 cm 500/700
(Flacon lacunaire, accident au col)

Voir la reproduction
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158. GUERLAIN « Nahéma ». 
Flacon en verre figurant une fiole, la
goutte gravée. Le verre traduit la quintes-
sence du parfum et de l’émotion. Bouchon
bille. Scellé PDO. Gravé sur une face
« Nahéma GUERLAIN Paris ». Dans son
coffret de luxe titré
Période 1980. H. : 13 cm 100/150

Voir la reproduction

159. BOYER « Mon pêcheur ».
Flacon en verre bombé. Bouchon émerisé
à décor de feuilles.
H. : 10 cm 50/80

160. GOURIELLI « Prince ».
Flacon en verre, formant un shaker. Titré
en couleur or « Prince ». Bouchon en
métal argenté.
Période 1942. H. : 13,5 cm 80/120

Voir la reproduction

161. LANVIN « Arpège ».
Flacon style Art déco. Factice. Bouchon
gravé en creux  sigle de « Madame
LANVIN et sa fille lors d’un bal ».
Etiquette titrée « Arpège LANVIN Paris ».
H. : 20 cm 50/80

162. GUERLAIN « L’heure Bleue ».
Flacon en cristal. Bouchon cœur. Étiquette
titrée. Siglé sous la base BACCARAT.
Période 1912. H. : 12,5 cm 60/100

163. D’ORSAY « Divine ». 
Flacon en cristal, de forme sculpturale,
bouchon à l’identique émerisé. Titré sous
la base D’ORSAY
H. : 14,5 cm 80/120

Voir la reproduction

164. RICHARD HUDNUT « Le Début vert ».
Flacon en verre de forme rectangulaire,
étiquette titrée. Bouchon en Bakélite titré
HUDNUT en relief. 
Flacon titré sous la base « verre repris » 
(présentation provisoire). Coffret titré
H. : 11 cm 50/100

165. CORDAY 
« Toujours moi ». 
Important flacon en verre de forme arron-
die, décoré sur chaque face de fleurs en
relief couleur or. Bouchon émerisé à décor
de fleurs couleur or. 
Titré sous la base en relief CORDAY
H. : 22,5 cm 80/120

Voir la reproduction
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166. MOLINARD LALIQUE 
« Le Provençale ». 
Flacon en verre blanc, soufflé, moulé,
doré. Panse ovoïde moulée d’une ronde de
bacchantes en relief et d’un décor moulé
de fleurettes. 
Bouchon vaporisateur doré. Gravé
MOLINARD LALIQUE.
Période 1929. 
H. : 13,5 cm 550/750

Voir la reproduction

167. MOLINARD  MARCEL FRANCK 
RENÉ LALIQUE  
Flacon en verre bleu, soufflé, moulé.
Panse ovoïde moulée d’une ronde de 
bacchantes en relief et d’un décor moulé
de fleurettes. 
Bouchon style goutte doré.
Gravé MOLINARD LALIQUE
Période 1929. 
H. : 13 cm 300/500

Voir la reproduction

168. GUERLAIN « Metallica ». 
Flacon en verre modèle abeilles argentées,
titré, série limitée pour le changement de
millénaire en 2000. Coffret de luxe titré.
PDO
Période 1999. 
H. : 16 cm 250/300

169. REVE DE CRISTAL
Flacon en cristal à facettes. Bouchon
facetté touche oreille. Coffret titré « Rêve
de cristal, éclat du diamant ».
H. : 10 cm 60/100
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170. JEANNE LANVIN 
« Scandal ». Modèle boule en verre trans-
parent, titré or Jeanne LANVIN. Bouchon
or de forme framboise (bloqué).
Période 1931. H. : 8 cm 100/150

Voir la reproduction

171. HERMES « Eau d’Hermès ».
Flacon en cristal, édition limitée et numéro-
tée de 1 à 500, édition de l’année 2001,
pour les 50 ans de l’Eau d’HERMÈS. Une
face illustrant « une calèche avec une pla-
nète » décor de Jean Louis DUMAS. Le
bouchon est enlacé d’un lien en cuir orange.
Coffret de luxe à abattant titré HERMÈS.
H. : 14 cm. 300/400
(Certificat).

Voir la reproduction

172. LANVIN « Intimité ». 
Série limitée à 99 exemplaires réalisée par
Olivier GANIÈRE en 1999. Flacon boulle
de couleur bleue surmontée d’un bouchon
disque couleur or. Factice. Coffret titré.
H. : 9,5 cm. 100/150

Voir la reproduction

173. Lot de cinq boîtes à poudre. LT Piver,
Tokalon, Rodoll, etc… Scellé et non
scellé. 30/50

174. COTY
Poudrier en métal doré, miroir à l’inté-
rieur, plus coffret.

175. DOROTHY GRAY 
Poudrier en métal doré figurant un masque
noir et imitation de strass. Titré » Dorothy
Gray ». 100/150

176. Lot de cinq flacons comprenant
- Un flacon « Diorissimo » modèle

amphore en cristal, H. : 14,5 cm.
- Un flacon « Miss Dior » en verre, bou-

chon doré à vis, titré sur une face « Miss
Dior », H. : 4,8 cm.

- Un flacon « Dior Dior » en verre, titré 
« Dior Dior » PDO ? dans son coffret de
luxe plus contre boîte, H. : 10 cm.

- Un flacon « Diorama » petit flacon de
sac, bouchon en métal argent à vis, titré,
H. : 7,5 cm.

- Un flacon « Miss Dior » en verre,
étiquette titrée, bouchon scellé PDO
dans son coffret de couleur gris tiré 
« Christian Dior » (1ère période) 
H. : 6 cm 150/200
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177. JEAN DESPREZ « Bal à Versailles ». 
Flacon en verre modèle montre, étiquette
figurant « une scène champêtre ». Bouchon
en verre stylisé. Scellé PDO. Avec son cof-
fret de luxe en tissu à abattant, titré.
H. : 13 cm 100/150

178. KARL LAGARFELD 
Falcon factice de décoration.
H. : 25 cm. 50/100

179. NON IDENTIFIÉ
Flacon en verre, le col est décoré d’une frise
de guirlandes de fleurs. Bouchon à parfum en
verre surmonté d’un socle en métal doré perlé
sur le pourtour et contre bouchon en verre.
H. : 16 cm 100/150

180. CARON. Lot  de cinq flacons 
- Deux flacons modèles « Or et Noir » en

cristal panse à découpe ovale. Les deux
faces galbées. Bouchon orné de deux
abeilles en vis à vis. 
H. : 15 cm, H. : 13 cm

- Un flacon modèle en cristal de Baccarat,
H. : 9 cm

- Un flacon « Muguet du Bonheur», PDO
1/5 dans son coffret titré, H. : 10,8cm.

- Un flacon « Nocturne de Caron », fac,
H. : 10,5 cm 150/200

181. COTY 
Poudrier en métal doré figurant un sac à
main avec clochettes. 
Titré COTY « New York ». 100/150

182. JEAN PATOU « Moment Suprême ».
Flacon en verre de forme triangulaire,
belle étiquette titrée. Bouchon modèle
fleur scellé d’un cordonnet or, PDO. Dans
son coffret à abattant titré Jean PATOU
H. : 9 cm 70/100

183. JEAN PATOU « 1000 ». 
Flacon géant de décoration en cristal. Titré
sur une face 1000 de  Jean PATOU Paris.
H. : 17 cm. 100/150

Voir la reproduction page37

184. JEAN DESPREZ « Bal à Versailles ». 
Flacon en verre, modèle lyre, étiquette
figurant une scène champêtre, titré « Bal à
Versailles Jean DESPREZ » et sur la base
« Parfum de Toilette ». Bouchon bille en
verre émerisé. Scellé PDO ?. 
Dans son coffret titré.
Période 1962
H. : 23 cm 70/100

185. MARQUAY « L’élu ». 
Flacon en verre blanc, panse d’assise cir-
culaire. Étiquette. Bouchon taillé, de
forme diamant. Aumônière de velours,
couleur beige.
Période 1951. H. : 9 cm 100/150

186. HERMES « Eau d’Hermès ». 
Flacon en cristal, édition limitée et numé-
rotée de 1 à 300, édition de l’année 2003.
Une face illustrant un cheval marin (un hip-
pocampe) tirant une calèche, emblème de
la maison HERMÈS. Le bouchon est
enlacé d’un lien en cuir bleu. Coffret de
luxe à abattant titré HERMÈS. (Certificat).
H. : 14 cm 300/400

187. Lot de quatre flacons dont 
- Trois flacons de Jean PATOU

« Amour Amour » eau de Cologne. 
H. : 22 cm - H. : 17 cm - H. : 14 cm 

- Un flacon « Moment suprême » de Jean
PATOU avec son coffret.

Flacons PDO ou fac 100/150

188. VOLUPTE
Poudrier en métal doré figurant une main
sur chaque face. Titré à l’intérieur « Volupté
USA ». plus coffret titré. 180/220

189. JEAN DESPREZ « Bal à Versailles ».
Flacon en verre de forme montre, étiquette
titrée figurant une scène champêtre.
Bouchon à découpe. Scellé, PDO. Coffret
de luxe en tissu figurant un feuillage. Titré
à l’arrière du coffret et contre boîte.
Période 1962. H. : 11cm 80/120

190. LUCIEN LELONG « Indiscret ». 
Flacon en verre blanc satiné, modèle figu-
rant une jupe longue à plis. Le bouchon
figurant un nœud satiné.
Période 1935. H : 16,5 cm. 30/60
(Douille lacunaire)

191. FORVIL « 5 fleurs ». 
Flacon en verre, strié, étiquette titrée.
Bouchon fleur. Titré sous la base 
« FORVIL Paris » Coffret à abattant titré
« FORVIL ». H. : 7 cm 100/150

192. BATTISTONI « Marta ». 
Élégant flacon en verre, titré sous sa base
BATTISTONI Roma, Série limitée.
Bouchon de forme disque gravé d’un
visage féminin et signé. Boîte titrée plus
contre boîte. PDO
H. : 14 cm 50/100

— 43 —

NMT INT parfums nov2011ok  4/11/11  11:59  Page 43



193. FERRAGAMO « Giglio ». 
Flacon en cristal de forme torsadée, col
cerclé, doré et décoré en relief de feuilles.
Bouchon à l’identique. Titré sur une face «
Giglio ». Siglé sous la base BACCARAT.
Édition limitée.
Période 1961. H. : 16 cm 200/300

Voir la reproduction

194. LALIQUE FRANCE
Flacon collection « mascotte ». La pan-
thère édition 2004 série limitée. Factice 
H. : 15 cm 100/150

195. LALIQUE FRANCE
Flacon collection « mascotte ». Equus 
édition 2002 série limitée. Factice 
H. : 20 cm 100/150

196. Lot de trois flacons comprenant : Jean
PATOU « Lasso » et « Amour amour »
PDO H. : 8,5 x 2 cm « mascotte » ; De
BERINS « Number one » flacon en cristal
dans son coffret de grand luxe PDO 
H. : 7cm 100/150

197. Lot de deux flacons comprenant :
ROGER et GALLET, Jean-Marie
FARINA, scellé PDO avec son coffret
série limitée et un flacon de LE GALION
« Lily of the Valley », scellé PDO avec son
coffret 50/100

198. Lot de deux flacons comprenant :
Jacques HEIM « Shandoah » flacon en
verre avec son coffret, titrés et
GIVENCHY « Ysatis » flacon en cristal
série limitée à 1000 pièces N°900 PDO
avec son coffret et un certificat. 90/120

199. Lot de cinq flacons comprenant : Robert
PIGUET « Bandit » scellé PDO avec son
coffret, « Miss Worth » de WORTH PDO
avec son coffret « Casanova » de
CASANOVA PDO avec son coffret
« Fête » de MOLYNEUX flacon en cristal
PDO avec son coffret « Magno Extracto »
PDO avec son coffret 90/120

200. Lot de trois flacons comprenant :
« Grès » de CABOCHARD, eau de toi-
lette 1ère version avec son nœud gris en
velours, PDO avec son coffret, un flacon
« Grès » de CABOCHARD avec son nœud
en verre, un flacon « Grès » de
CABOCHARD, parfum, avec son nœud
en velours gris + coffret titré. 90/120

201. RAPHAËL « Réplique ». 
Important flacon en verre, bouchon gravé
de la lettre « R ». Sceau en cire gravé
« R », attaché par un cordonnet couleur or.
H. : 19 cm 70/100

202. Lot de cinq coffrets vides COTY,
HOUBIGANT, etc 30/60

203. LALIQUE FRANCE
Flacon collection Mascotte. Aigle édition
2003 série limitée. Factice 
H. : 18 cm 100/150

204. GUERLAIN
Modèle flacon empire sans 
bouchon 100/150

205. GUERLAIN
Flacon en opaline, sans bouchon
création R. NOIROT
Période 1951. 300/500

206. LALIQUE FRANCE
Flacon collection « mascotte ». Le Faune
édition 2001 série limitée. Factice 
H. : 17 cm 100/150
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207. LANVIN 
« Arpège », série nuée d’or édition limitée.
Factice
H. : 6 cm 60/100

208. PALOMA PICASSO 
« Planète de parfum ».
Flacon boule bouchon doré dans son cof-
fret de luxe titré avec un trépied. Factice.
Contre boite. 50/100

209. PALOMA PICASSO « Tentation ». 
Flacon fiole à parfum. Factice. Etiquette
en pampille titrée « Tentation de Paloma
PICASSO ». Coffret titré.
H. : 11 cm 50/100

210. PALOMA PICASSO « Miroir de Parfum ». 
Flacon présentant un miroir sur une face
entouré de la signature de PALOMA
PICASSO en relief et métal doré. Factice.
Coffret titré et contre boite.
H. : 10,5 cm. 50/100

211. PALOMA PICASSO 
« Amphore de parfum ».
Flacon fiole avec trépied doré. Etiquette à
pampille titrée PALOMA PICASSO.
Coffret titré et contre boite.
H. : 10,5 cm 50/100

212. CHANEL n° 5
Lot de trois flacons factices. 
H. 5 cm - H. 7 cm - H. 18 cm 80/120

213. JEAN PATOU
Lot de cinq flacons factices dont un en
cristal de baccarat. 50/100

214. NINA RICCI
Lot de trois flacons factices : « Farouche,
L’Air du temps » bouchon deux colom-
bes, « L’Air du temps » bouchon une
colombe. 
Créations Marc LALIQUE 70/120

215. LANVIN
Lot de cinq flacons factices 
plus un PDO. 50/100

216. Lot de cinq flacons factices divers :
Jean DESPREZ, ROCHAS, 
PALOMA PICASSO, 
Prince MATCHABELLI. 50/100

217. GUERLAIN 
Lot de sept flacons factices : « Shalimar,
Vol de nuit, Mitsouko » etc… 50/100

218. GUERLAIN. Lot de cinq flacons factices :
« Chamade, Mitsouko, Vol de nuit,
Shalimar » 50/100

219. GUERLAIN
Lot de cinq flacons factices « Jicky » :
modèle quadrilobé, modèle montre 
etc… 50/100

220. Lot de trois flacons factices, Jean PATOU
en cristal de Baccarat, GUERLAIN
modèle Louis XVI « Après l’ondée »,
WORTH René LALIQUE modèle « Boule
étoilée ». 70/100

221. Important lot d’environ  six cent minia-
tures avec boîtes GUERLAIN, JP.
GAUTHIER, WORTH, NINA RICCI,
Niki de SAINT PHALLE, Jean PATOU,
DIOR, CHANEL, LANVIN. 500/1 000

222. CHOPARD Wish
Flacon bijou en forme de diamant cristal
de St Louis. Série 80 /150 (certificat plus
PDO). Coffret Bijoutier titré et contre
boite. Valeur 700 euros. 250/350

Voir la reproduction

222
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ATLAS Michèle et MONNIOT Alain Guerlain, les flacons à parfum depuis 1828 . 
Editions Milan

BACCARAT Baccarat, les flacons à parfum.
Editions Henri Addor

BERGER C & D Tous les parfums du monde.
Editions Milan

FONTAN Geneviève Parfums de gloire. 
Editions Arfon

LEACH Ken Perfume presentations.
Editions Kres Publishing

MARCILHAC Félix René Lalique, Catalogue raisonné.
Editions de L’Armateur

GANGLER Bernard Parfums de collection, Deux siècles parfumés
Editions Chêne

LEFKOWITCH Mayer Christie L’art de René Lalique.
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Si vous souhaitez inclure des objets dans les prochaines ventes

« PARFUMERIE DE PRESTIGE »
Flacons de parfums anciens

Objets publicitaires
Boite à poudres

Documents – Livres
Accessoires Vuitton, Chanel, Christian Dior, Hermès

Contactez l’Expert

Bernard GANGLER

Tel/Fax : 01.46.37.69.14 - Portable : 06.09.44.02.06
Courriel : perfumumgangler@aol.com
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CONDITIONS DE VENTE

La vente volontaire sera faite expressément au comptant en Euros. Les acquéreurs paieront en sus de 
l’adjudication pour les objets et par lot 22,72 % (19 % + T.V.A. 19,6 %).
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par la Société de Vente aux enchères, son opérateur ou le Commissaire-
Priseur judiciaire, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en
adjudication.
L’ordre du catalogue sera suivi. Les dimensions et le nombre des pièces indiquées sont données à titre indicatif.
Tous les objets modernes ou anciens sont vendus sous garantie de la Société de Vente aux enchères ou du Commissaire-
Priseur judiciaire et, s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu
des rectifications annoncées au moment de la présentation du lot et portées sur le procès-verbal de la vente. Une expo-
sition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune
réclamation une fois l’adjudication prononcée, notamment pour les restaurations d’usage, les petits accidents, les
taches ou déchirures, l’état sous la dorure, les peintures ou les laques.
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les
frais de manutention et de gardiennage qui sont à leur charge.
En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement
du chèque.
La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur à quelque titre que ce soit, l’ob-
jet étant considéré sous la garantie exclusive de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication. En cas de paiement
par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement de celui-ci.
Paiement par Carte Bleue acceptée. En cas de règlement par Carte de crédit étrangère, les frais de 1,5 % seront impu-
tés en sus des frais légaux.

ORDRES D’ACHAT

Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente aux enchères et le Commissaire-Priseur
judiciaire ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.

Tout éventuel acquéreur désirant porter les enchères par téléphone devra au préalable confirmer sa volonté par tout
moyen écrit avant la vente. Les frais d’expédition seront réglés par les acquéreurs.

All purchaser should be paid in cash. The buyers will have to pay an additional charge of : 22,72 % till 120 000 Euros. 
Orders can be sent by post or telegram and phone during the sale (we will call you). Sufficient notice must be given to
the expert (please take account of time difference).
Orders can be placed with Me NERET-MINET or the Expert, during the viewing.
In any case claim, the french text only will be taken in consideration.

SUCCESSIONS — ESTIMATIONS — INVENTAIRES — PARTAGES — ASSURANCES — 
FRANCE ET ÉTRANGER

Nous effectuons les estimations, inventaires d’assurance et les partages de meubles, tableaux, objets d’art et matériel
industriel ou commercial sur rendez-vous.

RÉSULTATS DE LA VENTE

Dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi.
Parking public sous l’Hôtel des Ventes, 12 rue Chauchat.

E-mail : mail@neret-tessier.com - Internet : www.neret-tessier.com

ESTIMATIONS GRATUITES sur rendez-vous à l’Etude.

Toute reproduction de ce catalogue est interdite
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S.A.R.L. - Agrément 2001-014
8, rue Saint-Marc - 75002 Paris - Tél. : 01 40 13 07 79 - Fax : 01 42 33 61 94

E-mail : mail@neret-tessier.com - Internet : www.neret-tessier.com

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

DROUOT-RICHELIEU

MECREDI 23 NOVEMBRE 2011 - Salle 11

❐ ORDRES D’ACHAT
❐ ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE

Nom et prénom / Name and first name..................................................................................

Adresse / Address .....................................................................................................................

Tél. : bur./office / Tel. dom./home ...........................................................................................

Dans le cas où il nous serait impossible de vous joindre au téléphone, veuillez porter les enchères à hauteur de:

€

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie
d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en €uros, le ou les lots que j’ai désignés ci-dessous.

(Les limites ne comprenant pas les frais légaux).

I have read the conditions of sale printed in this catalo gue and agree to abide by them. I grant your permission to purchase on
my behalf the following items within the limites indicated in €uros. (These limits do not include buyer’s premium and taxes).

Références bancaires /Bank references :
Code banque Code guichet n° de compte                                               Clé

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN €uros

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Signature Date :
obligatoire :

Required
signature :
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Dédicace de Bernard Gangler
le Mardi 22 Novembre 2011

Drouot-Richelieu Salle 11 à partir de 14 h 30
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